

ОТЧЕТ
о работе депутата Тюменской областной Думы
Игоря Викторовича Винникова
за 2023 год

Депутат И.В. Винников в областном парламенте является представителем избирательного округа № 7 (Ханты-Мансийский).

Осуществляет свою деятельность в Тюменской областной Думе без отрыва от основной деятельности.

Является членом комитета по социальной политике, постоянной комиссии Тюменской областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам, входит в состав депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы.

В 2023 году принял участие в 9 заседаниях Тюменской областной Думы, 13 заседаниях комитета по социальной политике, 12 заседаниях постоянной комиссии областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам.

В группе 15-ти депутатов областной Думы внёс на рассмотрение законодательного органа законопроект «О внесении изменения в статью 3 Закона Тюменской области «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Тюменской области». Цель законопроекта – формирование дополнительного механизма поддержки ветеранов боевых действий, вернувшихся из зоны боевых действий, решение вопросов их социальной адаптации и психологической поддержки. Тюменская областная Дума приняла соответствующий Закон Тюменской области от 19.06.2023 № 28, который расширил перечень видов деятельности, осуществляемых некоммерческими организациями для признания их социально-ориентированными.

Два проекта закона Тюменской области внесено в составе постоянной комиссии по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам в рамках работы по приведению законодательства Тюменской области в соответствие с изменившимся федеральным законодательством в сфере противодействия коррупции.

Работа с обращениями граждан

За отчётный период к депутату Тюменской областной Думы И.В. Винникову поступило 69 обращений. Большая часть – на личных приёмах. 85,5% вопросов, заданных гражданами, решено положительно, по другим даны разъяснения.

Наиболее актуальными в этот период были вопросы государства, общества, политики: чаще всего они были связаны с деятельностью общественных организаций. На втором месте вопросы образования, на третьем – вопросы, связанные с военной службой. Также в 2023 году в обращениях граждан содержались вопросы, касающиеся социального обеспечения, здравоохранения, предоставления жилья и переселения из ветхого и аварийного жилого фонда, обеспечения законности и правопорядка, материально-технического обеспечения учреждений.

Чаще всего в отчетном периоде к депутату обращались жители Ханты-Мансийска (14 обращений), Нефтеюганска (11 обращений) и Сургутского района (10 обращений). Поступали обращения из Тюмени, Пыть-Яха, Сургута, Нижневартовска, Нягани, Покачей, Ханты-Мансийского, Нефтеюганского и Советского районов.

Работа с избирателями в округе

Учитывая географическую разрозненность и удалённость территорий избирательного округа, приёмы по личным вопросам проводятся как в очном формате, так и дистанционно с использованием видео-конференц-связи, в том числе и по телефону. Были проведены встречи с избирателями в Ханты-Мансийске, Пыть-Яхе. В 2023 году Игорь Винников провёл 33 приёма граждан по личным вопросам.

На исполнение наказов избирателей в 2023 году Игорь Винников направил 6 290 039 рублей. Эти средства направлены на реализацию молодёжной политики, развитие сферы образования и культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, поддержку ветеранских общественных организаций.

Так, Игорь Винников оказал финансовую поддержку общественным организациям Тюменской области, благодаря чему были организованы фотовыставка, соревнования по самбо, а «Союз ветеранов Югры» осуществлял уставную деятельность.

На средства депутатского фонда юноши и девушки от 14 до 17 лет, которые обучаются в аэроклубе «Стрижи» Центра детского творчества Сургутского района, прошли первоначальную подготовку парашютистов и совершили первые прыжки с парашютом с самолёта АН-2 на высоте 800-1000 метров со скоростью 140 км/час.

Сургутская районная централизованная клубная система оснастила новый культурно-досуговый центр г.п. Белый Яр современным студийным оборудованием, оформила интерьер музыкальной гостиной, приобрела концертные костюмы. В Барсовском многофункциональном культурно-досуговом центре приобрели и установили подиум с перилами и ступенью в кабинете звукорежиссёров.

Амбулаторно-поликлинические подразделения и подразделения круглосуточного стационара Нефтеюганской окружной клинической больницы имени В.И. Яцкив оборудованы сканерами для работы с медицинской документацией.

В 2023 году также выделены финансовые средства на реализацию и развитие проекта «Лаборатория Безопасности» автономному учреждению дополнительного образования ХМАО-Югры «Мастерская талантов «Сибирюс». «Лаборатория безопасности» - это комплексная программа, направленная на снижение числа аварий с участием детей и предотвращение ключевых факторов риска в области детской безопасности на дорогах, а также на формирование культуры поведения и воспитания личности, соблюдающей правила дорожного движения. В 2023 году в проекте приняли участие более 11 тысяч учащихся школ и воспитанников детских садов, для них проведено 458 мероприятий.

В рамках работы с наказами избирателей в 2023 году И.В. Винников инициировал масштабный образовательный проект для молодёжи Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Литературные дебаты. Дети Сократа». «Идея проекта возникла как ответ на запрос избирателей, ответ на общественную ситуацию, которая сложилась в нашей стране уже давно, но проявилась во всей неприглядности с началом специальной военной операции. Теперь уже всем стало совершенно очевидно, что проводя большую комплексную работу по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию граждан, мы упускаем что-то важное, - отметил Игорь Винников на встрече с учителями-кураторами проекта. - Художественная литература - это универсальный инструмент, о котором как-то забыли, перестали придавать ему

большое значение. Именно посредством чтения, анализа произведений, публичных дебатов мы и будем формировать ту духовно-нравственную основу, на которой вырастет гражданское общество ближайшего будущего. Потому что именно от этих основ зависит, будет ли будущее у нас и наших детей». Вторая миссия проекта – поднять престиж профессии учителя. Учителя литературы. Литературы, как школьного предмета.

В 2023 году в проекте приняли участие 618 человек от 15 до 20 лет из 52 населенных пунктов автономного округа, в качестве кураторов были привлечены учителя средних общеобразовательных школ ХМАО-Югры, организатором и главной площадкой выступила Государственная библиотека Югры. Проект поддержан Губернатором ХМАО-Югры Н.В. Комаровой, Правительством автономного округа и профильными департаментами (департаментом культуры и департаментом образования и науки Югры). Пилотный сезон проекта признан успешным и рекомендован к дальнейшей реализации. Социальный эффект пилотного сезона:

- в Год педагога и наставника в РФ привлечено внимание общественности к работе простых учителей, учителя-кураторы почувствовали заботу и внимание со стороны органов власти, получили профессиональное вдохновение;

- подростки, читающие художественную литературу, получили площадку для обучения ораторскому мастерству, для публичных выступлений на актуальные морально-нравственные темы, имеющие значение для патриотического и гражданского воспитания;

- в поселках и городах по инициативе участников проекта возродились или созданы Литературные клубы, организовались дебаты исторические, тематические лагеря для школьников «Школа оратора» (г. Нягань, г. Урай, г. Югорск, Березовский район, Белоярский район).

Участие в мероприятиях

В отчётном периоде Игорь Винников стал участником более 100 общественно значимых общероссийских, региональных и муниципальных мероприятий, которые проходили в Ханты-Мансийске и Ханты-Мансийском районе, Сургуте и Сургутском районе, Пыть-Яхе и Нефтеюганске.

На рабочих встречах, круглых столах, расширенных совещаниях и депутатских слушаниях выработаны решения по актуальным вопросам социально-экономической политики, обозначены направления дальнейшей работы.

На встречах с молодёжью, парламентских уроках для старшеклассников состоялись «Разговоры о важном», которые призваны подвигнуть молодёжь на осознанное отношение к получению образования, выбору профессиональной траектории, социальной активности, заботе о себе, своём здоровье и заботе о родных городах и посёлках.

Участие в субботниках и гуманитарных акциях, привлечение к ним общественности стало вкладом в благоустройство территорий, сохранение лучших традиций и исторической памяти, поддержку военнослужащих.

И. В. Винников находится на постоянной личной связи с участниками специальной военной операции. Он ведёт совместные проекты с теми, кто вернулся после окончания контракта с ВС РФ, проводит личные приемы посредством средств связи с бойцами, непосредственно участвующими в боевых действиях, а также к депутату обращаются граждане, желающие заключить контракт с ВС РФ для участия в СВО.

Освещение деятельности депутата

Информация о работе депутата публикуется в областных, окружных, местных и федеральных средствах массовой информации. Основными площадками для публикации являются официальный сайт Тюменской областной думы и сайт Нефтеюганской городской общественной организации Российского Союза ветеранов Афганистана. В общей сложности в 2023 году опубликован 143 материала о работе депутата И.В. Винникова.